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SAMBUTAN 

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

Pada Acara 

PENUTUPAN MASA PERSIDANGAN KEDUA TAHUN 

2024/2025 DAN PEMBUKAAN MASA PERSIDANGAN 

KETIGA TAHUN 2024/2025 

 

Assalammuálaikum Warahmatullahiwabarokatuh 

 

Yth. Ketua, Wakil Ketua dan Anggota Dewan Perwakilan 

Rakyat Daerah Provinsi Sumatera Barat; 

Yth. Sdr. Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten, Kepala OPD 

di lingkungan Pemerintah Provinsi Sumatera Barat, 

rekan-rekan wartawan dan hadirin yang berbahagia; 

 

Padang, 29 April 2025 
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Pertama-tama, marilah kita bersyukur ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, yang telah melimpahkan 

rahmat dan hidayah-Nya sehingga hari ini, kita masih diberi 

kesempatan untuk menghadiri Penutupan Masa Persidangan 

Kedua Tahun 2024/2025 dan Pembukaan Masa Persidangan 

Ketiga Tahun 2024/2025.  

Shalawat beriring salam kita sampaikan kepada 

junjungan umat, Nabi Besar Muhammad SAW, suri tauladan 

dengan Al-quran dan Hadist yang ditinggalkan sebagai 

pedoman bagi kita untuk mencapai kebahagiaan hidup dunia 

dan akhirat. 

Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Sesuai dengan pembagian Masa Persidangan yang 

ditetapkan dalam Peraturan DPRD Nomor 1 Tahun 2022 

tentang Tata Tertib DPRD Provinsi Sumatera Barat, DPRD 

Provinsi Sumatera Barat telah menyelesaikan Masa 

Persidangan Kedua Tahun 2024/2025 dengan agenda dan 

kegiatan yang padat. Alhamdullillah, bersyukur kepada Allah, 

DPRD Provinsi Sumatera Barat telah melaksanakan seluruh 
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agenda dan kegiatannya pada Masa Persidangan Kedua 

Tahun 2024/2025. 

Untuk itu, atas nama Pemerintah Provinsi Sumatera 

Barat menyampaikan selamat kepada seluruh Anggota DPRD 

Provinsi Sumatera Barat yang telah menyelesaikan seluruh 

agenda pada masa persidangan Kedua Tahun 2024/2025 ini. 

Juga apresiasi yang setinggi-tingginya kepada Pimpinan dan 

seluruh Anggota DPRD Provinsi Sumatera Barat atas kerja 

sama yang terjalin dengan baik sepanjang masa sidang ini. 

Segala dinamika yang terjadi dalam pembahasan berbagai 

agenda pembentukan Perda, anggaran, dan pengawasan, 

telah kita lalui dengan semangat demokrasi, musyawarah, 

dan semata-mata demi kemajuan masyarakat Sumatera 

Barat. 

Sepanjang masa sidang ini, kita telah bersama-sama 

menyelenggarakan urusan pemerintahan yang menjadi 

kewenangan daerah provinsi. Penyelenggaraan 

pemerintahan daerah di Sumatera Barat berjalan dalam 

bingkai otonomi daerah yang bersendikan kepada filosofi 

"Adat Basandi Syarak, Syarak Basandi Kitabullah". 
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Dalam konteks itu, Pemerintah Provinsi terus berupaya 

mengembangkan sistem pemerintahan yang responsif, 

akuntabel, dan partisipatif. Berbagai program strategis telah 

dan sedang dijalankan mulai dari penguatan sektor 

pendidikan dan kesehatan, pengembangan UMKM dan 

ekonomi kreatif berbasis kearifan lokal, hingga percepatan 

pembangunan infrastruktur yang mendukung konektivitas 

antarwilayah di Sumatera Barat. 

Kita juga terus mendorong terwujudnya tata kelola 

pemerintahan yang bersih dan melayani, sesuai dengan 

prinsip good governance. Penguatan sistem digitalisasi 

layanan publik, efisiensi belanja daerah, serta pengawasan 

terhadap pelaksanaan program pembangunan menjadi 

bagian penting dalam reformasi birokrasi yang kita jalankan 

bersama. 

Namun, kami menyadari bahwa berbagai tantangan 

masih membentang di depan. Oleh karena itu, sinergi dan 

kolaborasi antara Pemerintah Daerah dan DPRD menjadi 

kunci utama dalam menyelesaikan berbagai permasalahan, 

baik di bidang kemiskinan, pengangguran, kesenjangan 



Biro Adpim Setdaprov Sumbar 
5 

 

pembangunan antarwilayah, maupun adaptasi terhadap 

perubahan iklim dan bencana alam yang kerap melanda 

daerah kita. 

Menjelang masa reses, saya berharap Anggota DPRD 

dapat menyerap aspirasi rakyat di daerah pemilihan masing-

masing, agar kita semakin peka terhadap kebutuhan 

masyarakat dan mampu merumuskan kebijakan yang tepat 

sasaran pada masa sidang berikutnya. 

Rendang masak di dapur pusako 
Samba lado menghias meja 
Selamat kepada DPRD Tuah Sakato 
Telah tuntaskan masa persidangan kedua 

 
Rantak tari di atas papan 
Gandang tabuah menyambut gembira 
Selamat kepada anggota dewan 
Musyawarah mufakat untuk bangsa dan negara  

 

Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Pada Masa Persidangan Ketiga Tahun 2024/2025 yang 

akan datang, tentu saja intensitas agenda dan kegiatan DPRD 

Provinsi Sumatera Barat tidak kalah padatnya, untuk itu 

Pemerintah Daerah Provinsi Sumatera Barat akan selalu 
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mendukung seluruh agenda dan kegiatan yang akan 

dilaksanakan oleh DPRD Provinsi Sumatera Barat, dengan 

harapan semoga seluruh agenda dan kegiatan pada Masa 

Persidangan Ketiga Tahun 2024/2025 ini dapat berjalan 

lancar dan sukses. 

Masa sidang ini menjadi momentum strategis untuk 

memperkuat kemitraan antara Pemerintah Daerah dan 

DPRD. Berbagai agenda penting menanti kita bersama, 

termasuk pembahasan rancangan peraturan daerah, evaluasi 

program pembangunan, serta pengawasan terhadap 

penyelenggaraan pemerintahan daerah. 

Saya berharap, seluruh rangkaian tugas dan agenda 

selama masa sidang ini dapat berlangsung dengan lancar, 

produktif, serta berlandaskan prinsip akuntabilitas, 

transparansi, dan kepentingan masyarakat. Mari kita terus 

pererat kolaborasi dan sinergi, agar semua program dan 

kebijakan yang telah, sedang, dan akan kita jalankan benar-

benar membawa manfaat nyata bagi seluruh rakyat 

Sumatera Barat. 
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Ke pasar Bukittinggi membeli acar 
Singgah sebentar di tepi lembah 
Sidang ketiga semoga berjalan lancar 
Membawa berkah untuk nagari dan ranah 
 
Di balai adat berunding bersahaja 

Mufakat dicapai dalam suasana bahagia 
Sinergi Pemda dan DPRD jadi jembatannya 
Menuju masyarakat adil dan Sejahtera 
 
Hadirin Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Akhir kata, atas nama pemerintah Daerah Provinsi 

Sumatera Barat, kami mengucapkan selamat bekerja kepada 

seluruh Pimpinan dan Anggota DPRD Provinsi Sumatera 

Barat sekaligus ucapan terima kasih atas dukungan dan 

kerjasamanya selama ini. Dukungan dan kerjasama yang 

diberikan merupakan salah satu kunci keberhasilan 

penyelenggaraan Pemerintahan Daerah di Provinsi Sumatera 

Barat.  

Demikian yang dapat saya sampaikan. Semoga Allah 

SWT senantiasa memberkahi setiap langkah dan upaya kita 

dalam mengabdi untuk Sumatera Barat tercinta, Aamiin Yaa 

Rabbal ‘Alamin. 
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Terima Kasih 

Wabillahi Taufik Wal Hidayah 

Wassalammu’alikum Warahmatullah Wabarakatuh   

  

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

dto 

MAHYELDI 

 

 

 

 

 

 


